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 БРИФІНГ 
НАЧАЛЬНИКА ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ

 ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ В ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ 



Головним управлінням Пенсійного фонду України в Донецькій
області продовжується фінансування пенсійних та страхових виплат,
субсидій та пільг. 
 
Виплати здійснюються відповідно до графіка виплат через установи
уповноважених банків та відділень поштового звʼязку. 
 
Головним управлінням продовжується фінансування 
виплатного періоду серпня 2023 року.

СТАН ФІНАНСУВАННЯ
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ЗАГАЛЬНА ПОТРЕБА НА СОЦІАЛЬНІ ВИПЛАТИ У СЕРПНІ, що
адмініструються Головним управлінням, становить                   млн грн
(833,4 тис. одержувачів), у тому числі:

СТАН ФІНАНСУВАННЯ 3

НА ПЕНСІЇ – 4 843,3 млн грн (719,2 тис. одержувачів),
середня виплата - 6 697,79 грн;

СТРАХОВІ ВИПЛАТИ – 252,2 млн грн (30,7 тис. одержувачів),
середня виплата - 7 401,34 грн.
 

ЖИТЛОВІ СУБСИДІЇ І ПІЛЬГИ – 45,3 млн грн (83,5 тис. одержувачів),
середня виплата - 542,52 грн;

5 140,8



ЗАБЕЗПЕЧЕНО ПРИЙОМ ГРОМАДЯН з питань пенсійного
забезпечення, субсидій, пільг, а також страхових виплат у
12 СЕРВІСНИХ ЦЕНТРАХ - на 18 ПЛОЩАДКАХ області: 

ПРИЙОМ ГРОМАДЯН 4

Мешканцям області, які звернулися до Головного управління
з початку року, надано 196,3 тис. послуг: 

138,9 тис. послуг з пенсійного забезпечення; 
49,7 тис. - з питань субсидій та пільг; 
7,7 тис. - з питань соціального страхування. 



Добровільна участь у системі загальнообов’язкового
державного пенсійного страхування запроваджена  

НОРМАТИВНА БАЗА
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Законом України від  09.07.2003 № 1058-ІV  «Про
загальнообов’язкове державне пенсійне страхування»

Законом України від 04.11.2022 № 2734 «Про внесення змін до деяких
законів України щодо спрощення механізму участі у
загальнообов’язковому державному пенсійному страхуванні» 

Законом України  від 08.07.2010 № 2464-VI «Про збір та облік єдиного
внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування»

Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо
вдосконалення Пенсійного законодавства» від 15.02.2022 року №2040-IX



ВИДИ ДОБРОВІЛЬНОЇ СПЛАТИ
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Добровільна сплата єдиного внеску за
попередні періоди

Доплата до мінімального страхового
внеску 
Добровільна сплата єдиного внеску за
поточний період 

Благодійні пожертви 



7ДОБРОВІЛЬНА СПЛАТА ЄДИНОГО СТРАХОВОГО
ВНЕСКУ ЗА ПОПЕРЕДНІ ПЕРІОДИ  

члени особистого селянського господарства, якщо
вони не належать до осіб, які підлягають страхуванню;
особи, які досягли 16-річного віку та не є
застрахованими особами.

На добровільну сплату єдиного внеску мають право:

ст. 10 Закону України від 08.07.2010 №  2464 -VI "Про збір та облік єдиного
внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування"
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страхування протягом строку, визначеного в договорі
про добровільну участь, але не менше одного року, крім
договорів про одноразову сплату.

ДОБРОВІЛЬНА СПЛАТА ЄДИНОГО СТРАХОВОГО
ВНЕСКУ ЗА ПОПЕРЕДНІ ПЕРІОДИ  

Особи беруть добровільну участь у системі
загальнообов'язкового державного соціального 
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З особою, яка подала заяву про добровільну участь у
системі загальнообов'язкового державного соціального
страхування, податковим органом у строк не пізніше ніж
30 календарних днів з дня отримання заяви укладається
договір про добровільну участь відповідно до типового
договору.

ДОБРОВІЛЬНА СПЛАТА ЄДИНОГО СТРАХОВОГО
ВНЕСКУ ЗА ПОПЕРЕДНІ ПЕРІОДИ  

Для цього необхідно подати до податкового органу за
місцем прожи﻿вання відповідну заяву за встановленою
формою.



Договором про добровільну участь може бути
передбачена одноразова сплата особою єдиного
внеску за попередні періоди, у яких особа не
підлягала загальнообов'язковому державному 

10ДОБРОВІЛЬНА СПЛАТА ЄДИНОГО СТРАХОВОГО
ВНЕСКУ ЗА ПОПЕРЕДНІ ПЕРІОДИ  

соціальному страхуванню, у тому числі за період з 1 січня
2004 року по 31 грудня 2010 року.
Сума сплаченого єдиного внеску за кожен місяць такого
періоду не може бути меншою за мінімальний страховий
внесок на дату укладення договору, помножений на
коефіцієнт 2. 
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Ця сума не може бути більшою за суму єдиного
внеску, обчисленого виходячи з максимальної
величини бази нарахування єдиного внеску,
встановленої на дату укладення договору.
 

ДОБРОВІЛЬНА СПЛАТА ЄДИНОГО СТРАХОВОГО
ВНЕСКУ ЗА ПОПЕРЕДНІ  ПЕРІОДИ

 

Одноразова сплата єдиного внеску за попередні періоди
може бути здійснена за окремим договором.
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При здійсненні доплати до мінімального страхового
внеску за попередні роки доплата  розраховується
виходячи з мінімальної заробітної плати на дату
здійснення доплати. 

Мінімальний страховий внесок на сьогодні складає
1474 грн – це 22% від суми мінімальної заробітної
плати - на сьогодні - 6700 грн. 

ДОБРОВІЛЬНА СПЛАТА ЄДИНОГО СТРАХОВОГО
ВНЕСКУ ЗА ПОПЕРЕДНІ  ПЕРІОДИ



Розраховується виходячи з мінімальної
заробітної плати на дату здійснення
доплати. 

13ДОПЛАТА﻿ ДО МІНІМАЛЬНОГО СТРАХОВОГО ВНЕСКУ 

Для того щоб до страхового стажу було зараховано один
повний місяць, загальна сума (доплати та раніше 
 сплаченого внеску) має бути не меншою від розміру
мінімального страхового внеску.



ХТО МАЄ ПРАВО НА ДОБРОВІЛЬНУ УЧАСТЬ
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особи, які досягли 16-річного віку та не належать до
кола осіб, які підлягають загальнообов'язковому
державному пенсійному страхуванню;

особи, які навчаються у вищих навчальних закладах
за денною формою навчання, а також в аспірантурі
та докторантурі;

ДОБРОВІЛЬНА СПЛАТА ЄДИНОГО ВНЕСКУ
ЗА ПОТОЧНИЙ ПЕРІОД



іноземці та особи без громадянства, які постійно
проживають або працюють на території України,
громадяни України, які постійно проживають або
працюють  за межами  У﻿країни, якщо інше не
встановлено міжнародними договорами; 
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наймані працівники.

Передбачена можливість сплати страхових внесків
на користь третіх осіб за умови, що інформація про
них наявна в реєстрі застрахованих осіб.!

ДОБРОВІЛЬНА СПЛАТА ЄДИНОГО ВНЕСКУ
ЗА ПОТОЧНИЙ ПЕРІОД



УМОВИ ДОБРОВІЛЬНОЇ УЧАСТІ
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наявність інформації про таких осіб в реєстрі
застрахованих осіб Державного реєстру
загальнообов’язкового державного соціального
страхування;

таким особам не призначено пенсію в солідарній
системі загальнообов’язкового державного
пенсійного страхування.

ДОБРОВІЛЬНА СПЛАТА ЄДИНОГО ВНЕСКУ
ЗА ПОТОЧНИЙ ПЕРІОД
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Для того щоб скористатися можливістю добровільної
участі, необхідно укласти договір про добровільну
сплату страхових внесків на вебпорталі електронних
послуг Пенсійного фонду України.

portal.pfu.gov.ua

УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ

ДОБРОВІЛЬНА СПЛАТА ЄДИНОГО ВНЕСКУ
ЗА ПОТОЧНИЙ ПЕРІОД
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Договір укладається в електронній формі через
вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду
України шляхом приєднання до Типового договору
про добровільну сплату страхових внесків. 

Для цього потрібно авторизуватися за допомогою
кваліфікованого електронного підпису (КЕП), Дія. Підпису
або системи GOV.ID.

portal.pfu.gov.ua

ДОБРОВІЛЬНА СПЛАТА ЄДИНОГО ВНЕСКУ
ЗА ПОТОЧНИЙ ПЕРІОД
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вкладку "ДОГОВІР
НА ДОБРОВІЛЬНУ
УЧАСТЬ" у розділі
"КОМУНІКАЦІЇ З
ПФУ" 

дані про особу, 
на користь якої
бажаєте сплатити
внески, АБО
поставте позначку 
 "Бажаю сплачувати
за себе" 

зі змістом ДОГОВОРУ 
та ЗАЯВИ НА
ДОБРОВІЛЬНУ УЧАСТЬ
(відредагуйте внесені
дані), завантажте
документи

до сплати внесків,
натиснувши кнопку
"ПІДПИСАТИ і
СПЛАТИТИ",
обравши необхідну
опцію оплати

ОБЕРІТЬ ЗАПОВНІТЬ ОЗНАЙОМТЕСЯ ПЕРЕЙДІТЬ

01 02 03 04

НА ВЕБПОРТАЛІ ЕЛЕКТРОННИХ ПОСЛУГ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ PORTAL.PFU.GOV.UA
АВТОРИЗУЙТЕСЯ ЗА ДОПОМОГОЮ КЕП (КВАЛІФІКОВАНОГО ЕЛЕКТРОННОГО ПІДПИСУ)

Сплачені внески обліковуються автоматично після надходження коштів на рахунок 
Пенсійного фонду України. Інформація про сплату внесків не потребує подачі жодних звітів

Отримуйте послуги  онлайн на PORTAL.PFU.GOV.UA

19



Людина самостійно визначає, скільки часу бажає
сплачувати внески після укладання Договору, періодичність
сплати страхових внесків та їх розмір.

20ДОБРОВІЛЬНА СПЛАТА ЄДИНОГО ВНЕСКУ
ЗА ПОТОЧНИЙ ПЕРІОД

Сплачені внески обліковуються автоматично після
надходження коштів на рахунок Фонду.
Інформація про сплату внесків не потребує подачі жодних
звітів.
Повідомлення про сплату надійде в особистий кабінет
застрахованої особи, на користь якої сплачено внески, на
вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду України.



Суми сплачених страхових внесків зараховуються за місяць, у якому
надійшли кошти на рахунок Пенсійного фонду України. 
Цей місяць буде зараховано до страхового стажу та за нього буде
враховано заробітну плату – для незастрахованих осіб, а для
застрахованих - буде збільшено зарплату для обчислення пенсії.

Сплачені внески – це набутий страховий стаж або збільшена
заробітна плата для майбутньої пенсії.

21ДОБРОВІЛЬНА СПЛАТА ЄДИНОГО ВНЕСКУ
ЗА ПОТОЧНИЙ ПЕРІОД

Якщо за договором за певний місяць сплачено 2 тисячі гривень, то для
застрахованої особи місячний заробіток, який буде враховано при
обчисленні пенсії, збільшиться більш як на 9 тисяч гривень.
Фактично кожні 100 гривень добровільно сплаченого внеску збільшують місячну
зарплату, яка буде врахована для призначення пенсії, майже на 455 гривень.
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Сплачувати можна до того часу, поки їм не буде призначено пенсію.
На право призначити пенсію впливає кількість страхового стажу, а
на розмір пенсії значним чином впливає розмір заробітної плати, з
якої сплачуються ЄСВ. 

Передбачено можливість сплачувати добровільний страховий
внесок за когось із своїх батьків незалежно від того, чи перебувають
вони на обліку в центрі зайнятості, працюють чи не працюють.

ДОБРОВІЛЬНА СПЛАТА ЄДИНОГО ВНЕСКУ
ЗА ПОТОЧНИЙ ПЕРІОД

Платежі можна здійснювати як упродовж кількох місяців,
так і протягом кількох років.
Сплачувати добровільні внески людина може незалежно від
свого місцезнаходження - в Україні чи за кордоном. 



Наприклад:  
людина працює  на 0,5 ставки та отримує
зарплату за місяць 4 тис. грн, а бажає мати
заробіток для розрахунку  пенсії  8 тис. грн.    

Розраховуємо ЄСВ, який необхідно  сплатити 
 

(22% від суми, на яку бажаємо збільшити заробіток)  
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Р﻿озрахунок:  4 000             22  % = 880 Х

8 000        -  4 000        = 4 000 ГРН ГРН ГРН

ГРН ГРН

Необхідно сплатити єдиного внеску 880  ГРН

ДОБРОВІЛЬНА СПЛАТА ЄДИНОГО ВНЕСКУ
ЗА ПОТОЧНИЙ ПЕРІОД



БЛАГОДІЙНІ ПОЖЕРТВИ НА ВИПЛАТУ ПЕНСІЙ 24

Можуть здійснюватися  юридичними та фізичними особами
та бути знеособленими або персоналізованими  —
адресованими конкретному пенсіонерові.

70 відсотків персоналізованої благодійної пожертви буде
спрямовано для виплати визначеному благодійником пенсіонерові.  
Знеособлені благодійні пожертви та 30 відсотків персоналізованих
благодійних пожертв буде використано Пенсійним фондом України
на виплату та доставку пенсій у солідарній системі.

Для здійснення благодійних пожертв не обов`язкова авторизація в
особистому кабінеті. 
Податковим кодексом України не передбачено включення благодійних
пожертв юридичних та фізичних осіб до об'єкта оподаткування, благодійні
пожертви не обмежуються в розмірі.



ВАЖЛИВА 
ІНФОРМАЦІЯ 

ІНША 



ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО РАЗОВОЇ ГРОШОВОЇ ВИПЛАТИ 
ДО ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ ОТРИМУВАЧАМ ПЕНСІЙНИХ ВИПЛАТ

Постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.2023 № 754 «Деякі питання
соціального захисту ветеранів війни та жертв нацистських переслідувань»
передбачено разову грошову виплату до Дня Незалежності України особам,
які мають статус відповідно до законів України «Про статус ветеранів війни,
гарантії їх соціального захисту», «Про жертви нацистських переслідувань».

Виплати до 24 серпня 2023 року громадяни отримають у розмірах від
450 грн до 3100 грн.

ЗАГАЛЬНА СУМА 
ВИПЛАТИ СКЛАЛА 26,5 МЛН ГРН

ЗАГАЛЬНА ЧИСЕЛЬНІСТЬ 
 ОТРИМУВАЧІВ ВИПЛАТИ 21,9 ТИС. ОСІБ

у тому числі:
для 18,2 тис. цивільних - на суму 21,5 млн грн;
для 3,7 тис. військовослужбовців - на суму 5,0 млн грн.
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особи з інвалідністю внаслідок війни та колишні малолітні (яким на момент ув’язнення не
виповнилося 14 років) в’язні концентраційних таборів, гетто, інших місць примусового тримання,
визнані особами з інвалідністю від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин;
учасники бойових дій, постраждалі  учасники Революції Гідності та колишні неповнолітні (яким на
момент ув’язнення не виповнилося 18 років) в’язні концентраційних таборів, гетто, інших місць
примусового тримання, а також діти, які народилися в зазначених місцях примусового тримання їх
батьків;
особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною;

КАТЕГОРІЇ ОТРИМУВАЧІВ:

учасники війни та колишні в’язні концентраційних таборів, гетто, інших місць примусового тримання,
особи, яких було насильно вивезено на примусові роботи, діти партизанів, підпільників, інших
учасників боротьби з націонал-соціалістським режимом у тилу ворога.

члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, статус яким установлено згідно з пунктом 1 статті 10
Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, члени сімей загиблих
(померлих) Захисників і Захисниць України, а також дружини (чоловіки) померлих осіб з інвалідністю
внаслідок війни, які не одружилися вдруге, дружини (чоловіки) померлих учасників бойових дій,
учасників війни та жертв нацистських переслідувань, визнаних за життя особами з інвалідністю від
загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин, які не одружилися вдруге;
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Постановою Кабінету Міністрів України від 08.08.2023 № 837  уряд
відтермінував до кінця 2023 року проведення у відділеннях Ощадбанку
фізичної ідентифікації внутрішньо переміщених осіб, які отримали цей
статус до 24 лютого 2022 року. 

ФІЗИЧНУ ІДЕНТИФІКАЦІЮ ОСОБИ, необхідну для продовження отримання, зокрема
пенсійних та страхових виплат, житлових субсидій та пільг, можна буде проводити
з використанням ВІДЕОКОНФЕРЕНЦЗВ'ЯЗКУ, під час сеансу якого
предʼявлятимуться документи, що посвідчують особу.  

! 
 ДО УВАГИ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ!

ДО ФІЗИЧНОЇ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ТАКОЖ ПРИРІВНЮЮТЬСЯ:  
авторизація в особистому кабінеті на вебпорталі електронних послуг
Пенсійного фонду України portal.pfu.gov.ua за допомогою віддаленого
кваліфікованого електронного підпису Дія Підпис (Дія ID); 
засвідчення закордонною дипломатичною установою України факту, що
особа, яка проживає за кордоном, є живою
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! 
 ДО УВАГИ ГРОМАДЯН, ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ ЗА КОРДОНОМ

Постановою Кабінету Міністрів України від 11.08.2023 № 842 затверджено порядок реалізації
експериментального проєкту щодо виплати міжнародним поштовим переказом АТ
«Укрпошта» пенсій та грошової допомоги одержувачам, які тимчасово перебувають за
межами України.

Цей механізм спрощує отримання виплат тим громадянам, які в Україні одержували їх поштою і не мали поточних
рахунків, відкритих в уповноважених банках.
Скористатися послугою першочергово зможуть українці, які тимчасово перебувають у Польщі.

заповнити електронну форму заяви на вебсайті АТ «Укрпошта»;
заповнити форму в паперовому вигляді та надіслати її на адресу АТ «Укрпошта»:
вул. Хрещатик, 22, м. Київ, 01001, – з приміткою «Пенсія переказом».

ДЛЯ ОТРИМАННЯ ВИПЛАТ ГРОМАДЯНИНУ НЕОБХІДНО ПОДАТИ ЗАЯВУ ДО АТ«УКРПОШТА»
В ОДИН ІЗ СПОСОБІВ:

Міжнародний поштовий переказ буде доставлено у місяці, наступному за місяцем, у якому надіслана заява, за
адресою тимчасового перебування за межами України.
Перерахунок суми коштів здійснюватиметься у валюті країни перебування.
Така послуга для громадян України за кордоном надаватиметься  безоплатно.
Для отримання переказу одержувачу необхідно пред`явити документ, що посвідчує особу.



ДО УВАГИ ОТРИМУВАЧІВ  
ПЕНСІЙНИХ, СТРАХОВИХ
ВИПЛАТ,  СУБСИДІЙ ТА ПІЛЬГ!
ГРОМАДЯНАМ, ЯКІ ЗВЕРТАЮТЬСЯ ДО ОРГАНІВ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ
УКРАЇНИ, НЕОБХІДНО ОБОВ'ЯЗКОВО ПОВІДОМЛЯТИ:

У разі ЗМІНИ контактних даних або адреси електронної
пошти — додатково поінформувати органи Пенсійного
фонду України. ! 

АКТУАЛЬНІ КОНТАКТНІ ДАНІ;  
АДРЕСУ ЕЛЕКТРОННОЇ ПОШТИ.





ОТРИМУЙТЕ ПОСЛУГИ У
ЗРУЧНОМУ ФОРМАТІ НА


